



Отдел по образованию, спорту и туризму
Жодинского городского исполнительного комитета



Государственное учреждение образования
«Средняя школа № 2 г. Жодино»

Республиканский конкурс «Открываем Беларусь»

ПРЕЗЕНТАЦИОННЫЙ ЛИСТ К ВИДЕОРОЛИКУ «НАВСЕГДА В МОЕМ СЕРДЦЕ»

Разработала
*Бектимирова
Ульяна Владимировна,*
учащаяся 6Б класса

Контактные данные:
222160, Минская область,
г. Жодино, ул. Лебедевского, д.10
т.8 (01775) 6 59 74
e-mail: shkola2zhodino@gmail.com



Жодино, 2024



Великая Отечественная война - это огромная душевная рана в человеческих сердцах. С каждым годом мы все дальше и дальше уходим от военной поры. Вглубь прошлого уходят события, которые потрясли мир, но никогда не иссякнут в памяти народа те четыре года, ставшие страшным испытанием для нашей страны. Тысяча четыреста восемнадцать дней и ночей не утихала огненная буря. Память об этих событиях не подвластна времени. Очень важно знать историю своей Родины – особенно ее печальные и знаковые страницы! Наша задача - не допустить увядание

героизма белорусского народа в памяти последующих поколений.

Именно поэтому, в нашем видеоролике «Навсегда в моем сердце» мы хотели показать самые знаковые и памятные места города Жодино.

Самый важный объект памяти - монумент в честь советской матери-патриотки Куприяновой, ставшей прообразом скульптуры, является одним из самых значимых и величественных памятников в городе Жодино. Пять сыновей вырастила Анастасия Фоминична Куприянова, которые погибли на войне за свободу своей Родины.

Памятный знак в честь освобождения города Жодино от немецко-фашистских захватчиков — обелиск представляет собой композицию из гранита в виде «вечного огня» на постаменте в форме пятиконечной звезды. На знаке находится надпись: «2 ліпеня 1944 года ў ходзе наступальнай аперацыі Савецкай Арміі “Баграціён”, сіламі 3-й танкавай брыгады 5-ай танкавай арміі горад Жодзіна быў вызвалены ад нямецка-фашысцкіх захопнікаў. У баі асабліва вылучыўся экіпаж танка пад камандаваннем гвардыі старшыні А.В. Кулакова. Памятны знак устаноўлены ў гонар 65-годдзя вызвалення Беларусі ад нямецка-фашысцкіх захопнікаў. Вечная слава героям-вызваліцелям!».

Памятник БелАЗ был установлен в городе Жодино чтобы увековечить память о людях, производящих мощную карьерную технику. Памятник создателям карьерных самосвалов был возведён 2002 году по инициативе генерального директора Белорусского автомобильного завода П.Л.Маријева. Проект памятника создателям карьерных самосвалов разработал Отдел промышленного дизайна ПО «БелАЗ». Этот объект показывает мощь и силу нашего города, нашу защиту и процветание в послевоенное время.



Наш видеоролик воспитывает любовь к жизни, к своему Отечеству. Важно помнить, что жизнь - это подарок, и дорожить каждым моментом. Будут взлеты и падения, но немаловажно оставаться сильным и никогда не сдаваться, быть Патриотом - тем, кто любит свое Отечество, преданным своему народу, готовым на жертвы и подвиги во имя интересов своей Родины.

Источники информации:

- <https://savehistory.by/karta/pamyatnyy-znak-v-chest-osvobozhdeniya-zhodino/>
- <https://a-taurus.by/pamjatnik-belaz/>
- <https://a-taurus.by/monument-patriotki-kuprijanovoj/>

QR-код на видеоролик «Навсегда в моем сердце»

